

酸意不再，美第一夫人“捐弃前嫌”

米歇尔·奥巴马跳碧昂丝热舞，一扫二人不和传闻



美国第一夫人在碧昂丝音乐的伴奏下大秀舞蹈。

中国日报供本报特稿 英国《每日电讯报》5月3日报道，美国第一夫人米歇尔·奥巴马日前来到位于首都华盛顿的一个中学，为儿童减肥主题活动做宣传。期间，在流行天后碧昂丝为活动专门录制的音乐视频的伴奏下，米歇尔在学生面前大秀舞蹈，一扫之前与碧昂丝两人不和的传闻。

“让我们运动”儿童减肥主题活动由米歇尔发起，致力于解决年轻一代的肥胖问题，使他们可以更健康地成长。为了配合宣传全民健身活动，被誉为“巧克力美人”的碧昂丝接受米歇尔邀请拍摄了音乐

视频，名为《Move Your Body（移动你的身体）》。在这个时长4分钟的视频中，碧昂丝化身阳光校园女学生，穿着打扮青春气息十足。视频以美国学校的食堂作为场景进行拍摄，碧昂丝在食堂大厅欢快地跑步、跳舞，而在食堂吃饭的孩子则纷纷被吸引，加入进来。

米歇尔说：“碧昂丝是这个星球上我最喜欢的歌手之一。当她同意为我们的宣传活动录制视频时，我们非常激动。视频内容就是我们一直在强调的理念，即运动锻炼其实很有趣。”

不过，早在2009年奥巴马刚

上任之际，美国杂志便爆料，由于对奥巴马过分热情，碧昂丝曾遭到米歇尔的私下警告，要求她检点一些，否则就不能再踏入白宫半步。

米歇尔的“醋意”其实萌发于2007年，在一次筹款活动上，她发现丈夫奥巴马对正在表演的碧昂丝目不转睛，还上前索要签名。后来在奥巴马总统就职庆典上与碧昂丝碰面时，米歇尔便拒绝与她拥抱，只是强挤笑容，并冷淡与其握手。而在那之后，米歇尔更是禁止女儿追星，尤其不许崇拜碧昂丝。此番“携手”，两人似乎已经“冰释前嫌”，建立起良好关系。

折翼甜心，英两截肢女童赛姐妹

同因脑膜炎致残，相识后互相鼓励，亲密无间



查理斯(右)向诺特展示自己的新假肢。

中国日报供本报特稿 有人说血缘关系是最牢固的纽带，但是英国女孩查理斯与诺特的故事却让我们觉得，有时候共同的经历要比血缘关系更能拉近两个人的距离。英国《每日邮报》5月5日刊登了英国埃塞克斯郡7岁截肢女孩埃

莉·查理斯与牛津郡3岁截肢女孩夏洛特·诺特一起在农场玩耍的画面，两人的亲密程度令许多亲姐妹自叹不如。

“无肢女童”查理斯的不幸遭遇曾打动了无数英国人。2005年，只有16个月大的查理斯突患脑膜

炎并被送进了医院，心脏一度停止跳动。就在她的父母以为即将失去爱女时，小查理斯奇迹般地恢复了心跳。然而就在奇迹发生的4天后，小查理斯的四肢逐渐坏死，医生不得不截去了她的四肢。同样患有脑膜炎的诺特也不得不于2011年1月4日在牛津拉德克里夫医院进行了截肢手术。

2009年，5岁的查理斯装上了与残疾人名将、双腿截肢的奥斯卡·皮斯托瑞斯一样的、造价1万英镑的高科技假肢，而且是这种假肢使用者中年龄最小的一个。47岁的保罗和37岁的莉莎是查理斯的父母，两人帮助女儿学会了用假肢走路、骑自行车并像正常孩子一样上学。

在英国贝德福德郡一个开放的农场里，查理斯和诺特正在与小兔子玩耍，查理斯还让小妹妹体验用轮椅行进的感觉。按照英国国民保健制度的规定，诺特只有到5岁时才能拥有一辆福利轮椅。不过数月后，她伤口愈合就会得到第一副假肢，她说：“我想拥有一副像查理斯那样的假肢，然后我们就可以一起跑了。”

诺特的母亲珍妮说：“我感谢女儿仍与我们在一起……看到她与查理斯一块玩简直是奇迹。”

爱别离苦，最后的一战老兵去世

中国日报供本报特稿 综合外国媒体报道，世界上已知的最后一名第一次世界大战退伍军人克劳德·乔勒斯当地时间5月5日在澳大利亚西部一家疗养院去世，享年110岁。

乔勒斯84岁的女儿达夫妮5日表示：“我们都很爱他，想到他已经不在这个世上了，我们都觉得很悲伤，但这是无法改变的事实。”乔勒斯现有3个孩子11个孙辈，他的妻子是在3年前去世的。

乔勒斯1901年3月3日出生于英国伍斯特郡。第一次世界大战爆发以后，乔勒斯很想和他的哥哥一样应征入伍，但由于太年轻而被拒绝。1917年，乔勒斯通过谎报年龄实现了参军梦，并成为英国皇家海军“复仇”号战列舰上的一名水兵。1918年11月，乔勒斯在“复仇”号上目睹了德国舰队的投降仪式。此后，他又被派往黑海执行维和任务。

乔勒斯还在澳大利亚西部战场参加了二战的战争，退伍后成了一名澳大利亚警察。尽管“军事背景颇深”，但他是一名坚定的“和平主义者”。他甚至反对澳大利亚人庆祝该国最重要的战争纪念日——纽澳军团日，从未参加每年一次的纪念游行。

生活于英国的最后三位一战退伍军人分别是比尔·斯通、亨利·阿林厄姆和哈里·帕奇，他们都是在2009年去世的。此外，还有一名曾经参与过一战的英国百岁老人弗洛伦斯·格林，她曾经是英国军队中的一名服务人员，并未上战场打仗。今年2月，格林刚刚庆祝了她的110岁生日。



2009年3月3日，亲友们在为克劳德·乔勒斯(中)庆祝108岁生日。小图为一战时期的克劳德·乔勒斯。

辣妈有福，巴西兴起母婴电影院

新华社供本报特稿 昏暗的电影院内，一名母亲摇晃着怀中婴儿，另一名母亲给女婴喂奶……这类专门向母婴开放的电影院在巴西逐渐兴起。不愿枯守家中的辣妈们带着宝宝、奶瓶、尿布和玩具走出家门，观赏电影，放松心情，聊聊“妈妈经”。

圣保罗市区一座电影院内，伊雷妮·长岛把6个月大的儿子放进婴儿背带中，等待电影开映。她是一名铁杆电影迷，现年40岁，即便在孕期和哺乳期也不愿放弃爱好。她与一些志同道合者创建非营利组织“特纳电影院”，与全国14个城市的数家影院连锁机构合作，开辟适合18个月

以下宝宝的特别观影室，配备空调、夜间照明灯和尿布更换室，室内铺满软垫，四处摆放玩具。

“特纳电影院”意在为母亲和婴儿提供观影条件，鼓励为人母者参与文化活动，现有大约2万名会员。母亲们对母婴电影院放映电影的要求是：没有暴力和恐怖内容。

母婴电影院这一项目发起于2008年。创办者之一亚历山德拉·斯沃茨说，项目宗旨除了鼓励母亲们多参与文化活动，还希望借此机会让新妈妈们相互认识，建立联系，日后相约喝杯咖啡，分享育儿经验。

本版图片均据 中国日报网